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１ 本校は、学校経営⽅針や教育活動・⽣徒の様⼦をわかりやすく伝えて
いると思いますか
25 件の回答

２ 本校は、授業料や学校納付⾦、各種証明書の発⾏⼿続き等について、わ
かりやすく丁寧に対応していると思いますか
25 件の回答

令和４年度「学校の教育活動等に関するア
ンケート」(教職員⽤) 北海道岩⾒沢⻄⾼等
学校
25 件の回答

分析を公開

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

20%

20%

60%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

20%

76%
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３ 本校は、保護者からの相談や連絡などに誠意を持って対応していると
思いますか
25 件の回答

４ 本校は、授業で⽣徒の学習意欲・学⼒が向上するよう適切な指導にな
っていると思いますか
25 件の回答

５ 本校は、⽣徒の声を聞き授業改善を図っていると思いますか
25 件の回答

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

68%

32%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

8%

16%

76%

コピー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

12%

32%

56%
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６ 本校は、朝テストや週末課題で、⽣徒が⾃ら学ぶ姿勢や家庭学習の習慣
を⾝に付けることにつながっていると思いますか
25 件の回答

７ 本校は、学習を通して、⽣徒の学習意欲・学⼒向上が図られていると
思いますか
25 件の回答

８ 本校は、他者を思いやる気持ちなど豊かな⼼の育成に⼗分取り組んで
いると思いますか
25 件の回答

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

16%

24%

56%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

8%

32%

56%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

8%

12%

80%



2023/01/23 17:56 令和４年度「学校の教育活動等に関するアンケート」(教職員⽤) 北海道岩⾒沢⻄⾼等学校

https://docs.google.com/forms/d/1vPw6y_uX5Ox1T-wlJSQvFugqGIU5Lx7ZCTCeXe2hBiQ/viewanalytics 4/8

９ 本校は、携帯電話・スマホやインターネットの適切な利⽤⽅法など情報
モラルに係る指導を適切に⾏っていると思いますか
25 件の回答

10 本校は、⽣徒会⾏事で⽣徒⾃⾝が楽しめるようなものになっていると
思いますか
25 件の回答

11 本校は、⽇頃から⽣徒の⼈間関係等の実態把握に努め、いじめの早期対
応など⽣徒指導上の問題に迅速に対応していると思いますか
25 件の回答

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

8%

12%

20%

60%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

8%

20%

72%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

20%

16%

64%
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12 本校は、いじめに対する基本的な考え⽅について⼗分説明していると
思いますか
25 件の回答

13 本校は、⽣徒に将来のあり⽅・⽣き⽅について考えさせる進路学習が適
切に⾏われていると思いますか
25 件の回答

14 本校は、模擬試験や講習など進路実現に向けて、効果的な取組となっ
ていると思いますか
25 件の回答

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

12%

16%

72%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

12%

8%

8%

72%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

12%

16%

72%
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15 本校は、⽣徒の卒業後の進路決定に係る保護者との連携が⼗分に⾏わ
れていると思いますか
25 件の回答

16 本校は、⽣徒の悩みや相談等について、適切に対応していると思い
ますか
25 件の回答

17 本校は、災害・犯罪・交通事故等から命を守る安全指導が、効果的なも
のとなっていると思いますか
25 件の回答

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

8%

88%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

20%

8%72%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

16%

16%

68%


